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Vasárnapi krónika.
(^‘0 Nyaraló miniszterelnökünk a ki­

egyezési tárgyalások főhadiszállását, mint 
említettük, Katóira helyezte át. Oda utaz-- 
gátnak a resszort-miniszterek, de ott időzik 
jelenleg dr. Körher osztrák miniszterelnök 
1-. 1 tobhinak a látogatása semmiesetre som 
magántermészetíi, kár is volna a felett 
vitatkozni. A Kiegyezés még mindig függő 
kérdései indították az osztrák miniszter­
elnököt Szeli Kálmán meglátogatására, bár 
-ajnos, hogy a látogatás politikai eredmé­
nyét kormányunk nagy bölcsen a titkoló­
zás homályába igyekezik burkolni. Mit sem 
tudunk arról, hogy minő irányban tárgyal­
nak a , rátóti konventikulunV-ban, azt 
azonban, eléggé sninos. fel kell tételeznünk, 
hogy az osztrák miniszterelnöknek Rá- 
b'tia való utazasa legkovésbbé sem jo­
gosít fel azt remélnünk, hogy az osztrákok 
a sine qua non álláspontjukból engedlek 
volna. Nekünk, magyaroknak, előrelátható­
lag sem a rátóti, legkevésbbé az eddigi s 
ezutáni egyebütt megtartandó hivatalos tár­
gyalásokból hasznunk nem lesz. A magyar 
álláspont hatásos megvédését csakis a par­
lament megnyitásának idejére reméljük, a 
mikor is komolyan hisszük, hogy akadnak 
önérzetes politikusaink, a kik gazdasági s 
állami függetlenségünk védelmére sikerrel 
szálkának síkra az osztrák követelésekkel 
szemben. Addig Kától és vidéke homály­
ban vannak előttünk.
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junkat, hogy a hazug hírek terjesztése 
csakis a hivatalos Magyarország rettegését 
látszik igazolni. Mert bizonyos, hogy az 
említett meggyanusitás olyan helyekről 
származik, a hol fáznak a Kossuth Lajos 
nevének apotheozisától, a hol a gazda- 
ságilag önállóan berendezkedett Magyar- 
országot nem szívlelik, attól rettegnek.

A Themse partján, Londonban megtör­
tént tehát a koronázás. Simán, minden za­
varó inezídens nélkül ment végbe. VII. 
Edward király és Alexandra királyné tehát 
az angol alkotmány értelmében megtartot­
ták székfoglalójukat. Hangoztattuk már, s 
kiemeljük ezúttal is, hogy Edward királv a 
maga személyében is gyarapította azoknak

uralkodóknak a számát, kik a világ
ix-Ke-

A közeledő országos Kossufh-íinncpély 
és az önálló vámterület érdekében megin­
dult és folyton növekedő mozgalmat bizo­
nyos helyeken nem jó szemmel nézik. 
Ennek a hiperloyalitüstöl megmételyezett 
hazaíiságnak gyümölcsei máris észlelhetők. 
Valótlan, mert hitelt nem érdemelhető hírek 
kerülnek forgalomba, mintha a független­
ségi párt kebelében az említett kél dologra 
vonatkozólag komoly nézeteltérések merül­
tek volna fel. Erre kész a válaszunk. Nem 
egyéb ez, mint alattomos konkolyhintés, 
igazi vakondmunka, a mely a meggyanusitás 
titkos aknamunkájával igyekeznék elérni 
azt, a mi szemtül-szembe, nyíltan nem 
-ikerül. Mert Kossuth Lajos emlékének or­
szágra szóló megünneplése s az önálló vámte­
rület kivívása olyan egyetemes tekintetű párt- 
programmpontok, a melyek tekintetében 
'em a függetlenségi párt kebelében, sem 
pedig az igazán hazafias magyar közönség 
küraben, dif’tVreucziák lel nein merülhetnek. 
Ellenkezőleg. Ez a két <lolog annyira és 
ily közvetlen éggel érdekel édes mindnyá­

népeinek békesség! s munkájának, a 
ben való boldogulásának hívei. Mert Edward 
sem azelőtt, sem ma nem az a politizáló 
fejedelem, a ki a túlzások és atroczitások 
következtében gyakran megtévelyedett brit 
imperializmus veszedelmet rejtő hajóját 
akarná kormányozni. Az európai konczert 
magatartása Angiiéival szemben s a leg- 
utolsú angol-bér háború a khinai expedi- 
czióval együtt megtanilották Angliát 
arra, hogy az expenziv világuralmi politi­
kának is vannak határai, a melyen túlter­
jeszkedve, nemcsak elvesztheti a népek 
rokonszenvét, de süt ezeknek ellenséges 
szembe helyezkedését provokálhatja maga 
ellen. Ha teliéit ezt az imperializmus ve­
zérlő hívei nem akarták belátni, belátta ezt 
maga a király, a ki nemcsak az anglikán 
egyház védőjének a „defensor lideR-nek 
avattatta tel magéit, hanem fölesküdvén or­
szága alkotmányára, egyúttal Anglia békéjé­
nek őreként ült ősei trónjába. A ki tehát 
békét akar, békére talál. Edward király 
pedig sokkalta komolyabb férfin, uralkodó, 
semhogy uralkodásának hátralevő idejét a 
iingók tanácsára kalandos háboríts vállal­
kozások által megzavartatni engedné.

lázni. Ma kezdődött ugyanis a maczedón 
kongresszus, de az ultrák hívei, ugylatszik 
meggondolták a következményeket, s na- 
gvohbszabásu tüntetésektől tartózkodtak. 
Remélhető, hogy nem fogunk a macze- 
dónok belső ügyeibe beavatkozni, mert 
ez a beavatkozás sokkalta kényesebb 
természetű, semhogy a felett a bécsi 
Ballplatz épületében csak úgy papiroson ha­
tározhassanak. 11a a porta maga nem tudna, 
vagy nem akarna a saját tartományában ren­
del csinálni, akkor a nagyhatalmak együttes 
akcziőjára lesz szükség. Ez a szükségesség 
azonban aligha következik be. Mert már 
az a jelenség, hogy a porta meg tudta 
akadályozni a kongresszus nagy látogatott­
ságát, garanczia arra, hogy sejti a vesze­
delmet, az elten kellően védekezik, s élőbb­
ül óbb engedni fog a diplomácziai nyomás­
nak és valamely tűrhető reformokat mégis 
csak életbe léptet a felizgatott maczedónok 
országában

A rcvali császárnapok elmúllak. Elmúl­
tak pedig a béke jegyében, a minthogy 
abban is kezdődtek. Hogy mennyire téved­
tek azok, a kik esetleges háborús kompli- 
káczióktól tartottak, mi sem bizonyltja 
jobban, mint az általános lefogyverezésnek 
újból felszínre vetett ideája, a mely állitó- 
lag már az olasz király és a czár találko­
zóra alkalmával megbeszélés tárgyát ké­
pezte, a melynek tulajdonkép pendanlja 
volt a revali császártalálkozá-a Egyelőre 
tehát az európai béke hívei újból nyugod­
tak lehetnek, mert a két találkozás lehe­
tővé teszi azt, hogy a netán aktuálissá 
válható vitás kérdések — és ezek ez idő 
szerint legfeljebb a Balkánon, vagy Tripo­
lisz partjain merülhetnek fel — békés meg­
állapodással, közös egyetértéssel intéztes- 
senek el.

*

Az volt a hire, hogy a íéktclenkedő ma- 
ozedónokat monarchiánk fogja megzabo-

Budapest, augusztus 10.
Kossnt/hiimnep és a függetlenségi párt.

A KJ. I.rt. jelenti : A lüggetlenségi pártnak 
a Kossuth-ünnep tárgyában augusztus 14-ére 
összehívott konferr-ncziáján a pártnak arány­
ba?; kevés tagja fog megjelenni. Ennek az az 
oka, hogy a pártban a Kossuth-ünnep tekin­
tetűben lényeges »•>••/1 un nyh ah ■><hségtI: merültek 
fel. Ugyanis a párt idősebb tagjai nem he­
lyeslik a fiatalabb párttagoknak azt az igye­
kezetét, hogy a tisztán hazafias ünnep a kor­
mánynak való kellemetlenkedésre használtas­
sák tel. Azt mondják, sokkal helyesebb volna, 
ha a part összes erejt-t az unálló vámterület 
és az ország igazi érdekeinek megfelelő gaz­
dasági politika mellett vetné latba. Ezt a fel­
fogást osztja Kossuth Ferenc?, a párt elnöke is, 
a lei különben a konferencián nem le<z jelen.

Megjegyezzük, hogy a hírért a Kel. Értesítőt
terheli felelős?/-?-.

A kivándorlás ellen.
A Gazdas »i I.zyísülMpk Országos Szüvpls.'gr 

or=z.,gos mozgalmat indított a kivándorlás ellen. 
A múltkoriban a dunántúli megy k intplligeni ziu- 
j.it hívta ü-aze tanácskozásra, ma pedig Temes­
váron a délvidék érdekeit varmegyéinek lakes- iga 
foglalkozott a liv.imlurl; s okainak felkutatás ivat s azzal 
a fontos kérdéssel, hogy mik nt vegyék elej. I az irn 
m iron nagy m.rvel «Ütött kivándorlásnak.

A dV-1 vidék mpRs ígéretekkel elcsábított népe .:vnk 
óla balatmas Lnnlingcnsét kép ?i a kivándorlási ügynö­
kük munkájának. Nemcsak Amerikába viszik ki az em­
berek11, ile az ulóhhi időben m ír Németország felé- le 
rétik a kivándorlást, s közel tízezer dolgos délvidéki 
napszámos keserves munkájával annyit sem tud odakünn 
mej-k-rerni, lio.-y visszautazhat k hazájába.

A kongresszus n- mi változtatással elfogadta a Li­
vidét i kivándorlási kongresszus határozatai.

A kongresszus ma reyg'-l kdeo- z órakor kérdi» meg 
tanácskozásait a varmegye uz--kh.iz ínak nagytermében. 
Megjelentek <dr 1 Z eténssky Róbert or z. képviselő, 
b.tro . 1 in bt izy Róla, báró Atubrátii Gyula, gróf 
Cteknuir.-: Endre, Molnár Viktor . ; Mesko Sándor 
loispánok, II 111ni •: íin J ,uo<, /.’ n .kueirh- Eerencz. 
Jiubinck Gyula, I 'éuárhelyi Lászlói orsz. képviselők, 
lovag I'- t 1 .de, Szar rád u Lajos kamarai elnökök, 
Arad, Temesvár, Szeged, \ crsecz s m.is nagyobb d-. l- 
vidtki város kereskedő , 5 iparos lestínetvnek küldütt- 
- ge, az összes d-ávid- ki kulturegyesüietek, lörvi nybat-o 
s.igok 1 s sok fű.dmiveló kisgazda.

A tanác-kazá-'.t baro Anihtiizy Gyula • a temesvári 
gazdasági egyesület elnöke nyitotta m»g. Nagyszabású,

hajózási

rendőrség

tetszéssel fogadott beszedőben rámutat a kivándorlás 
okaira s iiangsulyozza, hogy első sorban a mezógan|a. 
sági kultúra emelésere, a hazai ipar felkarolására a 
hitelviszonyok rendezésére, a helyes birtokpolitika meg- 
valositására kell (törekednünk, ha kivándorlási ügynökök 
leiketien munkáját meg akarjuk akasztani. Végül indít­
ványozza, hogy a kongresszus fejezze ki táviratilag a 
királynak hűséges, alattvalói üdvözlet.-t. A kongresszus 
pi-rczeklg tartó helyesléssel emelte határozattá a7 in,iit- 
vanyt, mire Ka/idebú Gergely alispán TemesmP(,yej 
lríhifiz Karoly polgármester Temesvár sz. kir. város 
nevében üdvözölte a kongresszust.

Ezután De Poltere Brúnó, a kongresszus főtitkára 
általánosságban ismerteti a Délvidék különböző irányú 
kivándorlást mozgalmait, bemutatván a kongresszusi 
iroda altul összegyűjtött adatokat a megieiüü a kiv.ndor- 
1.131 mozgatom főbb okait.

Végül az előadó javasolja, hogy fogadja el a kon­
gresszus a felvidéki kongresszus" határozatit, 
kiegészíttetvén ez a következőkkel :

K.-rje Et a d.-lvidi-ki 1 kivándorlási kongresszus a 
kormányt arra, hogy addig, míg a törvényhozás a ki­
vándorlási törvényt megalkotja, rend»leti utón a 
követketkező intézkedések foganatosításáról »ondos- 
kodjé-k :

1 Az útlevélért fizetendő díj tetemesen felemel­
tessék t-5 abadkötelezetlsi srnek lieget nem tett egy- n- 
nek az útlevél eoy évi időtartamra se adassék ki.

—- A Vidéki közigazgatási Közegek 3 helybeli kiván­
dorlási ügynökök szorgosába kipuhatolta.ára > 3 üldözé­
sire szorittassanak.

.1. A kiilfnldi ügynököktől érkező posta a czimzrtt 
elátt n közigazgató<i közeg által felbon 
táruló os a I nne talált nyomtatványok, 
jegy sth. elkohzamlók.

4. A vasúti állomásokon alkalmazott 
létszama szaporitlass.-k <5 az útlevéllel nern biní ki­
vándorlók vis zatnlovczolandök.
A nagy telsz. s=»l fogadott »Kiadás után báró jimbriizy 

Gyula elnök felfüggeszti a gyüí.Vt s annak folytatását 
délutánra tűzi ki. Erre következett a népies ülés, mr-lv- 
nek elnökéül Wtltmavn .lánós, társelnökéül Blasko- 
rich 1 er»nrz, titkárul Kraushaar Károly választatott 
m»g. A népies ülést II ittmann János magyar nyelven 
megnyitván, német beszédben szólott a néphez a ki­
vándorlásról.

Kraushaar Károly a délvidéki földművelők gazda­
sági egyesület» titkárának beszámolója után az fi lés 
legérdekesebb r következett. Egyik kisgazda a másik 
ut n emelkedett föl szólásra ez ritka ügyességgel, okos 
mérséklettel szé.ílas a tárgyhoz.

Az üreg Stroebel P tér, egy magas, sziL..r alak volt 
az első szí .1. A h-.jí n’zorti, mely a nagyr- szt kopasz 
kopony át övezi, hófehér, de a szeméből kisugárzik a 
gondolkozó 1 -z. Az üreg folűrmv .-n»L roppant tekintélye 
van t ir at kőzéitt. V aslogik.ival fejtegeti» a gazdasági 
val ig okait c:: utolsó evti/ed»kb'n. a gazda különböző 
bajait, a jogkeresés nehézségen, az agyrétiek 
kapzsiságát ; toub j- indulatot l.iv.in 3 hivatalno­
koktól a nép iránt és a zajos helyes!.?, mely kijelen­
té-"! kis-ri, azt mutatja, lm-y a dél magyarországi nv*- 
pyr-i 13 LuZStgi tlsztv. eb van ángy népszerűség. 
nek örvendenek. \ .giil magához a jiaraszls.igboz 
fordul, ».issz-tai t . ;t, cz-.ltu.lalos hazafias törekvést kot a 
lelkrre. Nem egy Leire ny dolgot mondott, de megfon 
toltm, távol minden izgatasi jellegtől.

N> üany m.t• kisgazda ft-lszulaiasa ut .n a gyűlés ba- 
t írozatilag kimondotta, hogy a népiskola a!- . osztályai­
ban u magyar nyelv tanítása meb-tt az anyany»lvre is 
súlyt k»il íéktetru . • viszont államilag segélyezett kon 
viklusokat kell a magyar nyelv teljes dsaj ititás.ira 
fo’.illitani. A n>.pi»z iil. s ezz»l v get éjt.

A kongresszus délut.ini Ülésén bar.. Amhrázy Gyula 
elnök bemutatja gr. I Des eie/fy Anr-1 tárirat .t, inGy 
ben áld.iSt kér a m.ir.k ,lmz

Oorove E.iszl.. í rsz. k•; v. elismeréssel adózik elöa.l.á 
gondos munK.ij á 11.

lila -korieh I rencz orsz. képviselő nem tartja ered­
ményesnek az utlevrlzk dijának felemelés t. Hogy a 
Vis-za. 1 ,-k elkerült, ss-nek, javasolja, hogy az útleve­
lek arczképpel láttassanak el.

Kendi Ado.t írsz. k<-y>v 1 ..# szinten helytelennek 
tartja az útlevelek ár inak a f Emel.sét s kiemúi, hogy 
a magyar társadalom nem foglalkozik eléggé a n ppel. 
Tiltakozik az ellen, hogy n posta a leveleket 
ellenőrzés né ti it' felbont m.

Dr. Frekot Pál is tiltakozik a levéltitok 
ellen.

II itimann .. .no-- orsz. k pviselu L- r.li, lehets. ■ es-e 
hogy a kongresszus egy szót ne ejtsen arról, hogy támo­
gassa a korm myt az ország nagy vitális érdekeinek a |

megbeszélésénél a küszöbön .dió Li»gyezés kérdésében. 
Módot kell találni, miként rázzuk fel a társadalmat tét- 
lenségébíjl, Indllv.inyt nem tesz, hogy miként, de kéri a 
kongresszust, tiogy keressen m. dnt 3 társadalom feléb­
resztésére.

Rubin eh Gyula orsz. képviselő, Kiagy György, Pa*, 
tyanszky Elek é-s Lendl Adolf felszólalása után a 
kongresszus az előadó határozati javaslatit az ajánlott 
módosításokkal — Lendl és Frekot indítványainak ki­
vételével — elfogad ja.

Inczódy László meghalt.
vérbeli újságírót váltott 

ten védéseitől, Jnerédy J .ásc.ló

megsértése

Nagy poétát
mog a halál ma
meghalt.

Csöndes, magába zárkózott lólek távozott el 
közülünk, egy finom, r.zubtilis érzésű ember, a 
ki a7 utóbbi evőkben alig vett részt az Írók 
társadalmi óleteben. Annál elénkebb ős sok­
oldalúbb munkásságot tejtett ki az újságok 
hasábjain, politikai ős szőpirodalmi té-ren. A 
n.igv közönség, riv-ly nap-nap után három-nógy 
liirlap hasábjain olvasta az éj mindig éj szinte 
liazafisagtol átitatott ős mély közjogi tudásra 
vadéi politikai cz.ikkeit, Ivczéély Lászlóban mégis 
csak a kiváló magyar költőt ismerte.

Nem jelent meg egy verse sem hatástalanul. 
An.il \ feltiin.-st keltettek — különösen az 
utóbbi időben, mikor már ritkábban jelentek 
mf‘S VHr ei -- a szőkébb irodalmi körökben 
poétái munkái, oly visszhangra találtak az 
egész országban. Jnerédy költeményeit, verseit' 
.1 hazafias ős szerelmi megnyilatkozásokat egv- 
aránt, szavalták szerte az országban: népsze­
rűségre kevés poétánk vetekedhet vele.

Különösen hazafias lírája buzgóit erős. ha­
talmas áradatban, ismerte, szerette ezt a ma­
gyar földet, nemzeté-nek minden baja-buja é-s 
öröme megillette: _ lelke mint az érzékenv 
aeolhárfa rezegte vissza mind e nemes érzése- 
k.-t. A modern, kozmopolita áramlatok 
vétlenül viharzottak el körülte 
mindvégig erős érzésű, fanatikus 
a ki az icraz poézis szárnyain 
magával halndatos kozünsé-gét.

Az a nagy, n^mz-ti érzéstől szított láng, 
mely poétái munkásságra hevitette, ott lobo­
gott mindvégig politikai meggyőződésében is. 
Mindvégig kitartott a függetlenségi esz­
mékért vívott harezban. jóban és rosszban 
fennen lobogtatta ezt a zászlót és több ízben 
f.-nye ■ bizonyságát adta annak, liovy önzetlen­
séggel küzd az ideálért.

r.gy szál toll volt a fegyvere, hatalmas 
.egv . er, melyet f.-lelmetesen tudott forgatni. 
H“ h-1 Műitek egy időre izzó szenvedélyei. 
\ i- s/a-v isszatert múzsájához és a mélabus sze 
r-'-lem i-s láng. léi lionszereti-t 
figyelő közönségéhez.

eszr*-- 
megmaradt 

magyarnak, 
vitte, ragadta

hangján szólott

Inczédy Lisz.Ió halálát ho?szu betegség előzi» rn»p. 
Az elhunyt a mii t u ős?, n esett Influenz íba .-s ezt a 
baj .t n»rn tudta kiheverni. Az.íla folyton betegeskedett, 
d» munkakedve n»m csappant. L. ,zas tevékenységgel 
dolgozott, mint több n pihpnak politikai < zikkirőja. Nem 
egy nap hlrom-n gy vez- rvzikkel is ke||»u írnia. Kirn» 
rüKsröl, fáradtságról nern pana-zkodott soha. Csak m.,- 
jits hav.ihan - i ’?t», hogy er»j» fogy n a munka nelie 
2-re esik. fin rutai nógatására »I 13 határozta, hogy va 
Inrn01 yiL hazai bird .t Ing a felkeresni üdülő' v.-jelt, 
t»!»g.-t . 3 bírom .vés Lb fiát, l.a.-zikő.t edes anyjához 
v tarvasra kohlte, nagyobbik l .t, G bork .t jiedig t»stwr- 

' űez, Inez ii Lajos tan .rhoz vitte. A betegs. g akkor 
rohamosan elővette fs naprol-napra gyérig, bb lett. 
Julius első napjaiban Szarvasra utazott hogy éd»« 
anyjánál k»ressen pihen. t. De nem volt ott sf.-j 
marad.-j. Két heti pihenés után ismét 3 jő. 
városba jött feles g.'vel, a Li hűséges önfeláldo­
zással ápolta. Magúnak sejt»lme »em volt súlyos 
allapolar.il. Azt hitt», hogy csak múló pyomnrhaja van, 
a mit k."nnv»n kiheverhet. Raj .1 annyira sem tartotta

Karácsony.
— Ai FgytUfU» eredet, t arczaj a —

Irta : Int zt'ily íAsxló.

3/d/- hetek óla lesi k-r ár jak 
A Jéruskát a gyerekek,
Tegyük merj nekik, öregem. Iáit, 
Tegyük meg tat at örömet, 
tlyúljon l.t nálunk is a szent fa. 
.Utas hozzánk is jöjjön el,
Ezeknek ut (des apróknak 
A szent-nap szent öröme kell.

Fygmöm/a nettünk. A fit csináltunk ' 
A szent fa dAzét hol vegyük? 
Bizony nehé: szülőknek lenni, 
Kiknek nincs másuk. I.et kezük.
De mégis, édes kicsikéink 
Lássák ragyogni azt a /át,
< ’sak nyisd ki anyja, no, ne könyezz, 
Azt a rejtett láda-fiit.

Van ill arany-hím, színes-gyertya, 
Angyalka, minden, a mi kell.
.füles meghalt első-szülöttünk 
Karácsonyáról leltük el. 
így Őriztük, mint széni ereklyéi. 
Csak csókunk s kongunk úztatá, — 
Ezeknek a karácsonyfára 
Jer öregem, rakjuk reá.

Óh. édes Jézus, l.i a mennyiül 
Tekinted, hogy mit ml velünk,
S te. a ki ott fekszel a sírban,
A kiért egyre környezünk.
Ti megbocsátlok, ti tudjátok,
[foga a mit teszünk: szeretet.
. . . Kigyulladt mar a karácsonyfa. 
Gyermekeim, örüljelek !

A KIS EZREDES.
REGÉN) 40

Irta: SIENKIIvWICZ UK .X KIK.
MÁSODIK KI SZ.

— Sok fegyverbarátod van n<*k<-<1, Mihály?
— Három hatalmas mirza —■ IV-leltc Wol- 

dowski — gazdagok és hatalmasak. Az egyikkel 
még kora ifjúságomban kötöttem meg, mikor 
a felejthetetlen XVisniov. ieczki Yarema zász- 
léija alatt szolgáltam. A neve: Aga bej. M>*g 
vagyok győződve, hogy lia manapság a fejé­
vel kellene értem jót állania, egyetlen pilla­
natig sem habozna. A másik kettő ép ilyen meg­
bízható. Íme a tervem : f'iotrovviz, értesülésem 
szerint, két hét eltelte előtt itt lesz. Krimiába 
megy, hogy nehány kamienieczi örmény ke­
reskedőt kiváltson. Ellátom ajánló levelekkel 
a követünkhöz és a fegyverbarátaimhoz. Ezen­
felül a rusczyczi parancsnoknak is vannak 
muzulmánná lett rokonai, a kik magas állá­
sokra vergődtek fel. Mindannyian eget-földet 
meg fognak mozgatni. Ha Murza bej siket ma­
radna kéréseinkre, a khánnal is latba vettetik 
legmagasabb tekintélyét. Reményiem tehát, 
hogy Bosk it pár hónap alatt visszaadják 
nekünk.

— I la az öreg khán még élne —jegyezte meg 
Nienasczienicz — egészen bizonyosak lehet­
nénk a sikerről. Sok jóindulatot tanúsított 
irántunk, ám a fiától és követőjétől a hata­
lomban még eddig mindig csak rosszaknratot, 
hogy ne mondjam gyűlöletet tapasztaltunk.

— Megváltozik a fia is, felelek róla. Az 
apja szintén azzal kezdte, hogy gyűlöletével 
üldözött minket. . . Senki sem tudhatja ezt 
nálamnál jobban, a ki hét esztendőt töltöttem 
a hitetlen fogságában. Úgy van, nemes hölgy 

folytatta Zagloba, miközben letelepedett a 
, matróna mellé. — Az én példámból bátorsá­
got és bizalmat menthet ... Hét észtéig vol­
tam, a mint mondtam, fogságban és most 
mégis épen és egészségesen ülök ön mellett. 
De éltem is a megtorlás jogával, rengeteg sok 
pogányt küldtem a másvilágra! Legalább ket­
tőt minden a fogságbaü sinylett napomért,

nem számítva a vasárnapokat meg az ünne­
peket, a mikor hármat vagy négyet ajánltam 
tol Istennek tetsző áldozat gyanánt.

— 1 léit esztendeig sínylődött ? - - sóhajtotta 
Bosk iné.

— Rögtön itt leheljen ki a lelkemet, ha 
csak egy napot is túloztam. Sőt megvallom, a 
fiatal khán feltűnően is hasonlít hozzám. Szent 
igazság asszonyom, nem titkolom, ö az én . . .

Pár szót súgott a matróna fülébe, a ki rneg- 
botránkozva húzódott hátra; de Tablóba jó­
ízűen nevetett, tenyerével veregette a térd­
kalácsát ;

— Ha! ha! ha! Azok voltak a jó idők!
A szolgák jelentették, hogy asztalon a va­

csora.
Ezredes nr, — jelentette az épen belépő 

Azia — a banda tagjait mind foglyul ejtettük.
— Nagyon helyes. Mit csináltak velők?
— I (álakasztattam őket, a parancs szerint.
— Emberei visszatértek
— Mindnyájan, kivéve azokat, a kik a ha­

lottakat temetik.
Libben a perezben Xowow ieczki megfor­

dult. Vonásai mély megdöbbenést fejeztek ki.
— Ur Isten! Kit látok ? — kiáltotta.
Azután a fiatal tiszthez indulva mondta;
— Mit keresel te itt, te haszontalan ?
Fölemelte kezét, hogy galléron ragadja . . .

Mellekowicz kiegyenesedett, el sápadt, aczéluj- 
jai közé kapta a nemes ur kezét.

— Nem ismerem önt! — szólt. — Mit akar 
Velem ? Kicsoda un ?

Es olyan erősen ellökte, hogy Xowowieczki 
az ablakig tantorodon.

Pár pillanatra a meglepetés, a méltatlanko­
dás torkába fojtotta a szót. Végre fölkiáltott:

— Ezredes ur, ez az ember az enyém. En 
neveltem föl kis gyerekkora óta. Jogosan 
vallom sajátomnak a himpellért! . . . Éva, 
beszélj! Ki ez itt?

— Azia — felelte az egész testében reszkető 
leány.

Mellekowicz rá sem nézett. Nowowieczkire 
szegezte leírhatatlan gyűlölettel a tekintetét; 
orrlyukai remegtek, keze az övébe dugott 
tőrön vonaglott, csikorgatta a fogát.

Basia közéjük sietett, hogy elválassza őket.

— Mit jelent mindez? —- kérdezte s kél; 
szeme villámokat lóveit.

Láttára lecsillapodott a k-’t ellenfél.
--Azt jelenti — folytatta Ngwűu ieczki, — 

hogy az. embe r a tulajdonom, a rabszolgám. 
Hajdan, mikor még Ukrajnában szolgáltam, 
félből tan találtam a pusztaságon. Megszántam 
magamhoz vettem, fölneveltem. fatár fiú. 
Húsz évet t iltott a födelem alatt. Mikor a 
fiam, tilalmam ellenére elhagyta az apai házat, 
ő helyettesítette a gazdaságomban mindaddig, 
a míg eszébe nem jutott Évára emelni a sze­
mét . . . Megvesszőztettem . . . Elszökött. Mi 
itt a neve ?

— Mellekowicz.
Nem illeti meg. Egyszerűen Azia-nak 

hívják. Azt mondja, nem ismer ; ám én, én 
nagyon is ismerem és r.vn is jó! ismeri.

— lie az ön fia többször találkozott már 
vele — vetette ellen Basia. — Hogyan ma­
gyarázza meg, hogy egyszer sem ismert reá!

— Lehetséges, hogy a fiam nem ismerte 
meg. Mind a ketten tizenöt évesek voltak, 
mikor a házamat elhagyta. Azia megnőtt az­
óta, immár szakáll köriti az állát. Éva azon­
ban mégis megismerte . . . Ezredes ur és ez- 
redesné asszonyom úgy vélem, inkább hihet­
ne]- egy mindenkor becsületben élt nemes 
szavának, mint egy renegátnak.

— Mellekowicz százados a fuhetman szolgá­
latában áll — válaszolta Basia — nekünk nin­
csenek jogaink fölötte.

Wolodowski közbeszólt:
— Engedjék kérem, hadd kérdezzem én ki. 

Audiatur rt altera pars. Mellekowicz száza­
dos ur . . .

De a kis ezredes nem beszélhetett tovább, 
az öreg nemest elragadta a düh.

— Mellekowicz ur! — kiáltotta. — Gyönyö­
rűséges ur, mondhatom ! Szolga, ismétlem önök­
nek, hitetlen rabszolga! Csak úgy lopta a 
Mellekowicz nevet . . . Holnap én kutyape- 
ezéremmé teszem ezt az urat; holnap én még- 
botoztatom ezt az ural; és a főhetman nem fog 
ebben megakadályozni, mert lengyel nemes 
vagyok és ismerem a jogaimat.

Mihály bajusza idegesen remegett. Rövid, 
metsző hangon mondta;

parancsnoki 
IM yamodhatik

sütött szemekkel a kérdezett liall-

F.n pedig nemcsak E-ngyel nemes, de a 
lengyl hadseregben ezredes is vagyok és a 

jogaimat gyakorlom itt ... 1 m 
lölu-tmanhoz. követelheti tőle 

az emberi t . . . Am o helyütt egyelőre én 
rendelkezem, egyedül csak én.

Nowowieezkinek még idejében eszébe jutott, 
hogy a fia koz vetetlen fűm .kével ^ egvide-ii- 
h‘L' nemzetének egyik legdicsőbb katonájával
beszél.

— Ezredes ur— szólt alázatosabbá váll han­
gon — nem szándékoztam erőszakkal elvinni 
öntől ezt a gaz ficzkót . . . Csupán jogaimat 
állapítom meg s reményiem, ön kegyeskedik ...

— Mellekovicz százados, mit felel ön — 
kérdezte Wolodowski.

Főidre 
gátolt.

— Mert végre is — folytatta a kis ezredes - 
az un kereztneve valósággal Azia. Ezt mind­
nyájan tudjuk . . .

. -Állításomnak van egy elvitathatatlan 
bizonyít*ka — vetette közbe megint Now o- 
w ieski. Ha ez a bitang csakugyan az én embe­
rem, akkor két hal van a mellére tetovirozva.

Nienasczienicznek e szavak hallatára leesett 
az ^álla a bámulattól. Pár pillanatig szinte 
kapkodott a levegő után, azután hangosan 
kiálltotta r

— Azia, a Tnhay bej fia !
Minden szem felé fordult. •Xienascz.ienict 

reszketett, mintha minden régi sebe véresen 
kiújult volna; ismételte:

— Ö az, Az.ia, a zsákmányom ... a testvé­
rem gyermeke .... Tukuy' bej lia! ú az. 
Istenem !

Ekkor a fiatal tatár büszkén fölvetette a 
fejét. Hideg megvetéssel jártait a körül tekin­
tetét a gyülekezeten, hirtelen l’ülgombolta a 
dolmányát, az ingét s mezítelen mellét kitárva 
mondta :

— íme a két 
fia vagyok ! . . .

hal. Igen, a Tuhay bej

(Foljtatá-ra következik )
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komolynak, hogy még orvost sem hivatott magéhoz. 
Csak mikor ágyba döntötte betegsége, tudta nagy nehe­
zen kivinni a felesege, hogy orvost hivasson. Dr. Ga­
rami Béla orvost hívták a beteghez, a ki azonnal kon­
statálta, hogy inczédy baja válságos s a beteg alig 
menthető meg. Még halálos betegen is dolgozott. Nejé­
nek mondotta tollba politikai czikkeit. Csütörtökön 
még dolgozott. Pénteken válságosra fordult álla­
pota, úgy, hogy kezelő orvosa orvosi konzíliumra hivta 
dr. Jordán Bélát. Az orvosi konzílium konsta­
tálta, hogy a beteg már csak napokig élhet, s a 
szomorú hirt tudatták is hitvesével. Szombaton reggel 
rohamosan rosszabbra fordult a beteg állapota. Az or­
vosok ekkor lemondtak életerői s tudatták a hozzátarto­
zókkal, hogy a katasztrófa minden pillanatban beállhat. 
Szombaton délután elv»sztette öntudatát, félrebeszélt és 
folyton gyermekét, Gáborkát emlegette. Ma hajnalban 
állott be a haláltusa P.eggel 7 órakor érkezett meg a2 
vczcse, Inczédy Lajos Gábor fiával, de már csak a 
haldokló beteget láthatták viszont. Hitvese, öcscse és 
gyermeke jelenlétében délelőtt fel 9 órakor hunyt e. 

egész csendben a nagybeteg.
Az elhunyt író édes anyját, a ki Szarvason lakik, 

táviratilag értesítették fia haláláról. Inczédyt a felesége, 
született Rónyay Mária, két gyermeke: Gábor es 
Laczika, édes anyja, öcscse és kiterjedt rokonság 

gyászolja.
Temetése iránt a Budapesti Újságírók Egyesülete in­

tézkedik. A fővárosi tanácstól díszsírhelyet kórtek a 
ker:-pesi»uli temetőbe, a melyet okvetlen megadnak a 
kiváló írónak és költőnek, a ki a Petőfi társaság tagja 
volt. Temetése kedden délután négy órakor lesz a Nap- 

utcza 14. számú gyászházból.

Inczédy László született 1855 deczember 20 án, 
atyja gimnáziumi tanár volt. A középiskolát szülőhelyén, 
jogi és bölcseleti tanulmányait Nagyváradon, K-cskemélen 
és Budapesten végezte. Az irodalom terén 18/8-ban 
tűnt fel verseivel, melyeket a «Vasárnapi Ljság»-ban, 
«Fővárosi Lapokéban és másutt adott közre. Később 
hírlapíró lett s az «Egyetértés»-be, majd a «Buda­
pestébe dolgozott. Politikai dolgozatai tübbb sajtó­
perbe keverték és 1880-ban a pragmatika sanctio ellen 
elkövetett izgatás miatt több havi fogságot is szenvedett. 
Mint a függetlenségi és 48-as párt egyik mozgékony és 
kipróbált publiczistája !89i-ben e párt sajtó-organumá-

a «Magyarországnak« szerkesztést.-! vette át. Köz­
ben folytatta szépirodalmi tevékenységét is, melynek el­
ismeréséül 1892-ben a «Petőfi-társaság» tagjául válás,, 

tolta.

ÚJDONSÁGOK.
— augusztus 10.

— Személyi leire}:. Miklós czár tegnap 
visszatért Peterhofba. — Herczeg Lobkowitz had­
testparancsnok csapatszemlére ma délután két 
órakor Székesfehérvárra érkezett Koller Viktor 
ezredes és gróf" Szirmay .Sándor kíséretében. 
Kedden délután visszautazik a fővárosba.

__ A /.-irály Radmerben. A király kísére­
tével ma délelőtt misét hallgatott a most res­
taurált radmeri plébánia-templomban. A tem­
plom bejáratánál a királyt gróf Atlems tarto­
mányi kapitány és a hatóságok fejei fogadták. 
Délben a vadászkastélyban ebéd volt, a melyen 
lápót, György és Amnlf bajor herczegck, gróf 
('Inni helytartó, dr. Schuster herczegpüspók, 
gróf Attems tartományi kapitány és az udvari 
fő méltóságok vettek részt. Délután 5 órakor a 
király visszatéri Kehibe. — Ischlböl jelentik . 
A király és vadásztársasága este 6 óra 24
perczkor udvari külünvonaton lschlbe érkez­
tek. Gizella herczegnó a király üdvözlésére 
megjelent a pályaudvaron.

— Kitüntetések. A király a szem- lye körüli ma­
gyar miniszter előterjesztésére Ihrz Miksa magyar állam­
polgár és a kairói arab muzeum igazgatójának, az 
irodalom és művészet terén szerzett érdemei elismeré­
séül a harmadosztályú vaskorona-rend-t és id. lierchl 
János nyugalmazott főerdőőrnek Dob, mint 00 évi hű 
és buzgó szolgálata elismeréséül, a koronás ezüst érdem­
keresztet, továbbá Vásárhelyi Géza lionyei íuldlur- 
tokosnak a közügyek ts a mezőgazdaság terén szerzett 
érdemei elismeréséül, a Ferencz József rend lovagkereszt- 

j-t adományozta.

— A londoni koronázás után. Londonból
táviratozzék, hogy a ma közzétett orvosi je­
lentés szerint a király nagyon jól állotta- ki a 
koronázás fáradalmait, kevés fáradságot érzett 
és az éjszakát jól töltötte. Közérzete minden 
tekintetben kielégítő. Orvosi jelentéseket többé 
nem adnak ki. A király és a királyné, vala­
mint a többi családtagok és több fejedelmi 
vendég délelőtt résztvettek a Sl. James kápol­
nájában tartott istentiszteleten. A közönség az 
egész utón élénk ovácziókban részesítette a 
királyi párt. A Szert Pál székesegyházban 
ugyanakkor ünnepies istentiszteletet tartottak, 
a melyen a lordmajor és az esküdtek díszru­
hában, továbbá a londoni püspök és az egesz 
püspökség egyházi diszültönyben és számos 
előkelőség volt jelen.

— 3ucsu a Krisztinavárosban. Budán, a Krisz­
tinavárosban, vasárnap vidám hangulatban zajlott le a 
búcsú. A templomban Havi Boldogasszonynak, a tem­
plom védőszentjének mai évfordulója alkalmával egész 
nap istentiszteleteket tartottak. Délelőtt fél tiz órakor 
Rostnházy Kálmán plébános magyar szent beszédet 
mondott, mely után megindult a körménél a Krisztina- 
körút, Vérmező, Attila-utczán át és az alagut-utezán 
tért vissza a templomba. Körménél után a plébános a 
főoltárnál ünnepi nagy misét czelcbrált fényes segédlet­
tel. A templom környékén tömérdek sok mézeskalácsos 
sátrat vertek és mutatványos bódét, melyek között késő 
éjjelig igen nagy volt a sürgés-forgás.

— A mnczedon kongresszus. A kongresz- 
szusra — mint Szófiából táviratozzák a ma- 
czedon bizottságnak számos külföldön élő 
tagja érkezett meg, többek között Parázza 
volt kapitány, a ki fivére Panizza őrnagynak, 
a kit annak idején Stambulov agyonlövetett. 
Maczedóniából alig érkezett néhány delegátus, I 
minthogy a túrok kormány a határon valósa- j 
gos kémszolgálatot rendezett be ama macze- 
dónok szemmeltartásáta, a kik a kongresszusra 
utaznának. A maczedon bizottság hivatalos lapja, 
az „Autonomie“ azt írja, hogy Macedóniában for 
radalom készül. Az ellentállást Jankóié volt 
ezredes szervezi, a ki annak idején részt vett a 
bolgár függetlenségi harezban. A lázadók sok 
fegyverrel és pénzzel rendelkeznék és Jankóié­
nak két Maxim-ágyuja van. zv hangulat a kon­
gresszusi tagok között meglehetősen izgatott 
és viharos ülésekre van kilátás. A kormány 
széleskörű intézkedéseket tett az esetleges za­
vargások elnyom á s ára.

— Uj sirályt tanácsosok. A király személye kö­
rüli minisztere előterjesztése folytán dr. Bakó Sándor 
1 udaposli Széni János közkórházi főorvos, tudomány 
egyetemi magántanár és dr. Székács B-ia bodapf-sti 
Szent Rókus közkórházi főorvos, az igazságügyi orvosi 
tanács tagjának, továbbá idősb dr. Környei Ede buda­
pesti ügyvédnek, e mint'óégóben szerzett érdemei elisme­
réséül a királyi tanácsosi czimet díjmentesen adomá­

nyozta.
— Kézrekerült rablőyyilkos. Rácsból táv­

iratozzak, hogy a Rudolfsheimban tegnap egy 
trafikosné ellen elkövetett rablógyilkosság 
tettesét ma reggel a Práterben elfogták Schöu- 
eckrl Antal 28 éves késes személyében, a ki 
Knezitzben Morvaország) született. Schöueckelt 
a ratibori törvényszék betöréses lopás miatt 
körözte.

— Ernsébet-EZobor Pöetyénben Pú (génből 
Írják : Tegnap nagy ünnepély mellett ment véghez az 
Erzsébet királyné szobrának leleplezése, több ezerre 
menő közönség jelenlétében. A r*gi kápolna meg 
1899-ben ieroniboltatv: n. az oltani oltár helyére állítot­
ták fül a Jnnkovich Gyula ifjú szobrászunk által k 
szitett müvet, mely királynénkat még ifjabb komban 
ábrázolja, épen a koronázás idejéből, magyaros ruhában 
A leleplezési ünnepélyen több egylet vett reszt, i ry tub 
bek között a gödöllői Erzsébet-szobor női bizottsága is, 
üzv. grőí Ráday G-deonné vezetése mellett. Az udvar- 
té.l grui Faár lseidből küldött meleghangú elismerést, 
Frigyes főlierczeg pedig külön k«.pvizellette magul. A 
megyei tisztikar tiljes zárni an megjelent hrimolin 
Viktor fő is [I in vezetése mellett.

= Rlblllió a föpoatán. Egy véletlenül eldördült
lövés az éjszaka nagy riadalmat okozott a főposta 
épületében. A táviratkézbesitési osztály folyosóján Kovács 
Károly kézbesítő Molnár Lajos társának mutogatta 
revolverét, a melyet a napokban vásárolt. Molnár, a 
kinek a kezében még sohasem volt revolver, ide-oda 
kezdette forgatni a megtöltött fegyvert, a mely egyszerre 
elsült és a golyó a közelben álló Kovács János 93-ik 
számú táviratkézbesitüt felső ezombján találta. Nyomban 
kihívták a mentőket a sebesülthöz, a kit első segélyben 
részesítettek, azután a Rókus-kózházba szállították. Sebe­
sülési1 nem veszedelmes és pur nap múlva elhagyhatja 

a kórházat.
— Vasárnap a korcsmában. Fülüp Sámuel 

akáczfa utcza G. számú vendéglőjében Jcrgecs’cs te- 
rencz 21 éves lakatossegéd és fiipelsi János 32 éves 
szobatisztitú összeverekedett Jeszenszky Károly 32 érés 
lakato segéddel Sörös palaczkokkal routouak egymásra 
és a harcz vége az lett, hogy Jeszenszkyz a fején 
veszedelmesen megsebesítették. Jeszenszkyt a mentők 
látták el az első segélylyel.

TÁVIRATOK.
A franczia kulturharcz.

Lesneveu, ángy 10. Sl. Meen lakósai között

— A tiaztlszolga balesete. Fehérpuszta- János 
23 éves tisztiszolga gazdájának ülb-i-ut 89. számú lak 
sán revolvert tisztogatott. A revolver közben elsült és 
a col vő a bal lábába f úródott. A mentők bekötött k
sebét ég a honv 
veszedelme?.

ikurluzlia szállították. A11ai>oIa nem

szakadás állott be. A lakosság egy részé 
Gayrand abbét azzal vádolja, hogy elárulta 
ügyüket, mert azt tanácsolta nekik, hogy 
tartózkodjanak az erőszaktól. Az abbé ellen tün­
tetéseket rendeznek.

Kacon. aug. 10. A prefektus I.oire-megyé- 
ben néyy műivel felfüggesztett állásuktól a kon- 
gregácziók ügyében tanúsított magoktartasaért.

Anges, aug. 10. A choleti törvényszék in con­
tumaciam két szerzi test nyolez napi, illetve egy 
havi fogházra Ítélt az iskolai épületeken alkal­
mazott pecsétek megsértéséért.

Vannes, aug. 10. A vannesi prefektus

Fráter tábornokot egy osztály lovasság kikül­
désére kérte, hogy Ploermelben támogámogassák a

közigazgatósági hatóságot az egyesületi tör­
vény végrehajtásában. A tábornok Saint-Rémy 
alezredes, a 2. vadászezred parancsnokát egy 
osztályával Ploermelbe küldte, hogy az al- 

prefektus rendelkezésére bocsássa magát. Saint 
P.énuj alezredes azonban vonakodott a parancsot 
teljesíteni és kijelentette, hogy vallásos érzelmei tilt 
jók, hmm közreműködjék a kongrcgaczionista intézitek 
bezárásánál. A tábornok, erre egy századparancs­
nokot küldött Ploermelbe. A dandárparancs­
nok Saint-Rémyt szigora fogságbüntetésre ítéltei 
melyet a hadügyminiszter várfogságra változtatott át. 
Saint-Rémy alezredest a tenger mellett fekvő 
Belle-Isle erődbe viszik és fegyelemsértés 

miatt haditörvényszék ele állítják.

FŐVÁROSI ÜGYEK.
— Ipartigyek. A kereskedelmi miniszter rendeletet 

intézett valamennyi másodfokú iparhatósághoz, a mely 
ben kimondja, hogy a bocskor- és papucskészités, a 
mennyiben házi iparilag történik, a czipésziparhoz tar 
tozó foglalkozásnak tekintendő. Úgyszintén egy konkret 
esetből kifolyólag kijelentette a kereskedelmi miniszder, 
ha a székesinálás az asztalos, esetleg az esztergályos 
ipar körébe tartozó munka, minélfogva a székesinálás 
iparszeréi önálló üzése az asztalos, esetleg az esztergályos 
iparbeli képesítettség kimutatásához van kötve.

— A kőzlgasgatásl bizottság ülése. A székesfőváros 
közigazgat si bizottságának rendes havi ülései hétfőn, e 
hú 11-én kellett volna megtartani. Az ülést azonban 
arra való tekintettel, hogy a bizottsági tagok nagy 
része nyaral (I) és az ülésről kellő időben nem vol­
tak értesithetők, augusztus l-ére, keddre halasztották.

SPORT.
—- Nemzetközi uszúverseny. Bécsből jelentik. A

mai nemzetközi uszóversenyben a Császár-díjért

A közönség köréből.

11
LifVi

lifSzíí
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KÖZGAZDA SÁG.

G-ik futamban llalmay (Budapest) győzött. A junior 
versenyben Gnnosi József (Magyar Úszó Egyesület) első 
Haraszk, (Magyar Úszó Egyesület) második lett. A 
staféta versenyben a budapesti staféta (Ha.may, Ki=s, 
Sugár és Graefel) lett első.

A kottingbrunni versenyek
(IX. nap. augusztus 10.)

_ Az F.ijyehírtés tudósítójától. —
A kottingbrunni meeting mai utolsó napjának főszáma 

összezsugorodott mezőnyével a Kottingbrunni díj volt 
melynek 20.000 koronájáéit mindössze négy lovat nyer 
geltet. Nagy favorit Patron volt már hetek óla, mely 
meg is nyerte a versenyt, bár egy kissé meleggé tette 
győzelmét Good Fortune, mely várakozáson felül j-. 
futott, inig Lepke, melyre sokun esküdtek, az ut há­
romnegyed részén készen volt tudományával. A többi 
versenyek mind érdektelenek voltak, kis mezőnyök, rossz 

lovak.
A versenyek eredménye a következő:
1 Gát verseny-Handicap. 1800 k. 3200 m.

1 Dreher A. 4é pm. Brom Gi kg. luv.
2. Mautner 4é Montezuma Gö’/j kg. »
3. Pongrácz id. stpm. Erbprinz 71 kg. »

Könnyen 2*/., hosszal 1 ső, 10 hosszal
10 : 1G.

11. Riadó kétévesek versenye. 2000 k. 1200 m.
1. Gr. Fries M. pk. Renaissance m,1-. lov. llonla
2. Gr Trauttmannsdolí Frag nicht 48 » Ki uni
(a. Eleouorenliofi ménes pm. Béka 7>7 > Richnovszky

Futott még. Akadály ól kg. (lov. Martinkovics), 
Minnesota 48 Lg. (Southey). Frances- a 52 Vs (Fürst).

Könnyen két és íélhosszal első, felhosszal harmadik, - 
Tot. U* : £8, helyre 5Q : G4, 60.

Hl. KoUingbrunni-díj. 20.000 k. 2800 ni.
1. llr. Rothschild 4- Putrim GP kg. lov. Adams
2. Braganzai hg Good Fortune 54'/.

** Bankkamatláb leszállítás. Tekintettel azon
százezrekre menő nagy veszteségekre, melyek a pénzin­
tézeteket érték a betétek után fizetett kamatok után az­
által, hogy a betétösszegeket hónapok óta nem tudj. k 
elhelyezni, hírlik, hogy a budapesti nagy pénzintézetek a 
kamatlábat 3',C%-ról legközelebb 3%-ra leszállítják. A 

U3ZOlt Pesti Magyar Kereskedelmi bank pedig mai napiul fogva

újabb betétek ulán már csak 2V2%-ot fizet, a mit az
igazgatóság hivatalosan nem közölt, de az illető betevő­

ket magán utón értesítette. _
** Az osztrák magyar bank állása e hó 7-én a

következő volt : Bankjegyforgalom l,4G7.G82.000 korona 
(— ÍG,392.000 korona), érczértékkésxlet l.429.l92.OUU 
korona (+ 7,049 000 korona), váltótarcza 217.200.00’ 
korona (— 9,083.000 korhna), lombardüzlet 44,997.000
korona (-*- 290.000 korona), adómentes haukjegytartalék

Williamson
Poole
Slinn

ik. - Tot.:

54,660.000 korona (+ 23,607.000 korona.)
** Kiállítás Nagy Becskereken A nagy becskerek

helyi kiállítást tegnap nyitotta meg Deilimanics alispui. 
a közönség élénk részvétele mellett. A polgármester aj 
alispánhoz intézett beszédében kiemelte, hogy évekkel ez 
elölt a helyi ipar a fejlődés magas fokún állott, mig 
jelenleg a kisiparosok a létért küzdenek. Ez állapotot, 
segíteni czélja a kiállításnak. Deilimanics válaszában 
mint a munka embere, a munkát dicsőítette. Az ai- ;.L 
verejtékében a h-té-rt küzdő kisiparosokon segíteni 1 - a 
kisipart fejleszteni a kiállítás feladata. Köszönetét mondót, 
a kormánynak az anyagi és erkölcsi l ,mogat - rt, v.u t 
mint a vármegye közönségének és a varosnak. Az ipar 
kiállítás az állami kereskedelmi és népiskola 22 term 
foglalja el. Az egésznek létesítése é-s a rendez s Lórii 
Streitmann gimn.lziumi tan ának nagy < rdemei vannak

A császárnapok után.
Pétarvár, auer. 10. A hivatalos lap közli

Napirend 1902 augusztus 11.

> Barker
Holmes

Miklós czárnak Alexis nagyherczeg vezervmger- 
nagyhoz intézett leiratát, a melyben a császár 
i-lOfrolé-getlé-ssel és elismeréssel nyilatkozik a 
revali hadgyakorlatokról és szives köszönetét 
mond a nagyherczegnek a benső megelégedés 
érzelméért, melyet a revali kikötőben tultoU 
három nap benne keltett. _ r

Svinemünde, aug. 10. A Ilohnizollern kisen, 
hajókkal reggel 9 órakor ideérkezett. A hajót 
a rakparthoz erősítették, mire a hajón isten­
tiszteletet tartottak.

A haiti-i forradalom.
New-York, aug. 10. í gy port au prince:

távirat szerint dOO önkéntes, Souchnrd elnökje­
lölt hívei, és egy ezred rendes katonaság e 

hó 8-án este Goave. h Petit mellett megtámadta 
Fmuln híveit. Elkeseredett harcz után az utób­
biak fölgyujtották a várost, azután megfutamod­
tak. A város két épület kivételével, a melyek­
nek német alattvalók a tulajdonosai, Ingeit.
Rimán hívei közül ötvenet megöltek es tizen­
ötöt megsebesítettek. Ezek a sebesültek egy 
házba menekültek, a mely velük együtt elegeit.

A támadók vesztesége jelentékeny.
■f-IYf-.-*—«fl - MU T  ' ~ : -Z1.A1L.X xn. \ üü . „r ATXf*t AZJJU.LV.mfcTlA

3. iíuskovich K. 4ú Lcpkr íih\,2
Futott még : D.irling fiO1/, kg. (Bánta).
Biztosan egy hoszszal első, 4 hoszszal 3-ik. — Tol. : 

10: lő, helyre : 50 : G2, liS.
IV. Eladók versenye 2000 Lor. 1000 m.

1. Mautner V. 3é. pm. Hippias 55 lov. Southey 
2 Gr. Henckd A. 4-. Heimchen 52 » Martinkovics
3. Pé-chy A. 5v. pher. Philister 52 > Tarai

Futott még : D i capo 57fű (Bonta).
Biztosan egy hosszal első, holtverseny második. — 

Jót : 10: 22. Helyre: 50: 53, 58, 54.
V. Riadó kétévesek handicap je. 2000 kor. 1000 m.

1. Gr. Fries M. sk. Ruh.Uo 53 Lg. luv. Tarai
2. Gr. Traiittmansdoi fl'L. Jurhth 55 kg. > Barker
3. Dreher A sk. Testa 55 kg. > ttfininson

Fulolt még: Gassandra <,3'/, kg. (Adam?), Justinian
GO kg. (Slack), Sixtus 551,, kg. (Russel), Probeweise 
51 kg. (Wilton.)

Biztosan 2 hoszszal első, 2 hoszszal 3-ik. — Jót.:
10 : 31, helyre 50: 57, 57, 72.

VI. Hároméves nyeretlenek gátversenye. 1800 
korona. 2100 méter.
1. Hg, Taxis E. M pm dónak G5 kg. lov. Williamson
2. lleintschl F. pm Tosli C5 kg. > Slinn
3. De li-r A. sk Mmienburg 05 kg. > Poole 

Futott meg: l'oi őr Le G5 kg. (fejes), Bonbon G5 Lg.
(Brown).

ll.it hoszszal első, 10 hoszszal liarmadiL. — Tot.: 
10:23. Helyre: 5U : ÍUG, 501.

VII. Búcsúra sen y. 2000 k. 1000 in.

Naptar: Hétfő, augusztus ti. — Hómai k tholn.u- / i 
zsanna. — Protestáns : Zsuzsanna.- Görög-orosz 
ü'J.j Kallinik. — Zsidó: Ab s. Nap k-l : t óra .. > j-er-_ 
kor, nyugszik : 7 óra 1 perczkor. — 11 old kél : 1 ora 1
perczkor délután, nyugszik : 10 óra 4.1 perczkor este. — 
Hold első negyed 5 óra 24 perczkor reggel.

A miniszterek nem fogadnak
A Nemzeti Szalon ailandu .si.tlhta-a 1 - i- ■'<

9. sz.) d. e. 9-tul este ti óráig. Belépődíj -"ó I !l>-: . 
Nesaaeti Muaenan: Állattár, délelőtt 9 1 rái|. — A 1 -

tárai egy korona belépődíj mellett tekinthetők meg.
Technológiai Mnzenm d. e. ti- 1 or ág
Közlekedési Mnzeum a Városligetben d. e. 9—1,

d. u. 1 G óráig.
Kereskedelmi mnzenm a városliget: tparc-arn?Zban u. e 

9—12-ig és d. u. 3—G óráig.

A szerkeszt s rt felelős:

Szász József.

SZÍNI 1ÁZAK és MULATSÁGOK.
BUDAI SZÍNKOR.

Budapest, 1902 aug. 11 é-u.
Lampa az ablakban.

Kezdete 7 órakor.
A tiil»l»i szinliőz

VÁROSLIGETI SZÍNKOR.
Kanapéit. 1902 a .. ll- u
Három kivunsá$;

Kezdete 7' , órak r.
:éi i'vn .

.Malit pri1. Gr. Fries M. pl:
2 l.'p'ay B. sm. Ornament. 
3. Blaskovli'li F sk. Willis 54 

Fűlött még: Bonanza 541 
5Í: , Lg. (Adame).

l.-en küunyen 4 hosszal cl;,' 
10:76. Helyre : 196, 123.

; , kg. lov. Richnovszky 
i kg. > Rónia
. kg. » Snu-jda 
kg. (.Souiliey), Szokoml

., i.o- ; a! - Tot. :

JjUA Bndai színkor műsora k :-icn : A z .
Az. éde lanyku. Csütortijkón : A kereszt 'el-ben. I’énh-ken 
d. u. llófohérlte es a liet törpe, este 'tu/, a leánygimnázium 
bari. ^-Mulatón: Tűz ti h .inygiiimáz.;iin:ia:i. 
d. u. A tue- k, c-'.e Tűz a leánygimnáziumban.

S a-a: ü,
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a dalmát - borok első mintatelepe
fehér-, siller-, v 
b->ruk lepec ■!»

is'ziali-. el-örendu 
Tuen kit --inybcii Imrdókban nagyba:

N0VAK0VICS TESTVEREKNEL
Budapest. VII.. Erzsébet-korut 43. Royal-szalloda

Használt». nj Pi«nm Bete8ek egészségesek'^™**™3”^
pénz-szekrények Fmom ”Ut0r0K' .r"rv,.._ 11z »rengeteg
rendkívül 1 , -u áron mpbatók
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a budapesti penzszekránv rak-
• r .: tn Budapesten, V., 
Eáluany-utcza €. sz.

43910

öőzosépiiészleí

detail üzletünk tel jes fel-1 QVeDQék BTÖSek Ißttek. ft í\ 
oszlatása miatt akár Le 7. 3 S '

Kiváló óletolixir hires orvos-tudor; 5» Al 
által fdlla'ít .j. me:, rVndrn ism rt. 
bajt gyógy t. A csodával határos gye I 
0

pénzéi-’, akár hiteire tete-
IUPKPU l©GZÁllitott árakon
kaphatók, a miért i’ ez id<>

- ok küszüii"hv«*l ■ 
orvosi iiyilatkoz 
is hitelesíti, hogy ;
ERÉNYI féle

,-fások í-nttLk el vc-'f. A r- ;• világ
szerint a legelonyöselib j a s:u elvi. rm-g «au fejtve.

butoi bevúsúrlas

f’ li.erejű Clayton és Schüttle 
wort uyaitmányu lutunúen >.»• 
Á.itott állapotban, teljesen aj 

: . ; re!ó^e 1, kedvezó fizetési 
kitételek mellett olcsón eladó. 
TakÁea Oezk4r gépgyára, 
K , telek ntcza 6. 4i‘321

, .Í.,L u puSküILüíéiéK d-t^l kipfv-
fcálva, le^juLb allapatLati:

H "Zu gyalogsuk« fegyver., fit 2.5ü 
} . ,ui /yalogsápt fegyver .fit 4.
Lovas-ugi karabély . - - — frt 7.

,va4 karabély, egész uj frt 11.—
Töltények darab;a------- — frt
Fegyrerszij darabja... — — frt —.50 
Szurony hüvelyivel darabja frt —.30 

Fegyvereinkért ^.".tállást vállalónk.

SÁRKÁNY és SCHÜTZ
bntorczógnél | í. vrt t.

ßpest, Erzséöet-köfut 12,
i New-York kávéházzal szem

; tudom:

i Ichtioi-Saiicyi I
1

n<- »•; ca dk ;a

o ícsonok
DOű Sí

birtokra is budapesti házakra olcsó kamat óe tor 
ÍCKZÍUH mellett az cetek , részic kiadók, nagyobb 
kamatozásit kölcsönök olcsubb kamutozá-tual.i-a 

convert áltatnak 44-J •

LÓWY ANTAL Budapest, VII., István-ter 6. sz.

snfmr.*-.

terek” IBasziiiili

iil'USÍigl 5 xikjé

:önyegek,
$

uLvart. ki- 
adt t.-jtic -.t.

ben eszközölhető.
Teljes menyasszonyi kelen 
gyeknél meg külön enged
mény. Minden butorvevü er- 
d-kében van, mindezek helyes­
ségéről személyesen meggyőző 

dést szeiezni. 44296
Ggynnott használt bútorok 
minden fajtájú n,j bútorokra

becseréltetnek.

Butoralbumunkat 70 fillér bt 
, lyegekben való beküldése mel­

lett, bermentve küldjük.

TILLER MÓR és TÁRSA
cs. és kir. udv. szállítók 
egyenruházati intézete

Budapest, Váczi-utcza 35.
4418b

Nevelönőket,
oki. magyar tanítónőket zerie- 
és nyelvismerettel, vagy anél- 
f 1 500 SOI) frt évi tizet.-ssel
.v'irgő -n kere-ek ; külföldi ne 
riiet. franczia és angol nevelő- 
nőket, bonueokat és gyermek­
kert ‘-sznöket, óratanitónúket lel- 

kinmereiesen ajánlok. 
Sregheönó S Lnjia. Buda­
pest, VI kér., Dessewffy- 
utcza 22. sz. 4430,

H teljesen elmula -liaabör 
B v i=zket..-g- .-vgel együtt fel 
M VÖÍUurt,
g p dlutt é 
re í.oiküteget, Iiurhámlá.t 
jy és többé ki nem ujul 
lg Ara 3 kor. utasítással. 
8 Postán ..«tkaldi es k.i|

! 1 at6

I garnitúrák, füygönyök, olajfestmények,csillárok,órák
(eltűnő olcsó árban kaphatók az

Diana gyógyszertar
Bailapest, 4::ci i

Károly hörnt 5. ezúm
(f)ub-utrza uikán).
BBMBHMMWMMBii

KÉHÁNÍ SZÓ
Ä TITKOS IETE6SÉ6EKR3L

líail iiriltóiilísli

W7&Í3.'3.3

Któaf fiatal mérnök keraststik
kin- gépészetet, electrotectmikat
-en él ti eyv lem.ii u-.- i »:-zere. Ajánlatok keretnek u kui
tíz»téi . --nvek megjelölésével, valamint nz oklevél 1 • rryk- :
: c! -k:-, -. -1 RAKOTTYAY GYÖRGY én TARStil
i-zimére Loeoncz. 41314

Budapest, üjvilág-utcza ál.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény.
Tólofonazám 17

I

2

Gyors- es teher-árufelveteli hely Budapest 
Lipótvárosban.

'V'-?:'

Hasmenést
gyermekeknél és felnőtteknél 
biztosan megszünteti Sztraka 
tannincaokoládója lágy dru
40 fill. Kapható minden gyógy­
szertárban. 44178

BÚTOR

Budapest

délszaki gyökerük kt'verúséne» 
bégével, molyuk' t csak o én
melyekből az életeim r előállít tat ik, a 
mi gyümölcsű az evük óla tartó ku­
tatás.. nak. min,It-n U-S^súget, mely 
az embert testet b.ii.tja, rn* . ^yvgyituui. j 
Semmi kétség, hogy a- '»rvos ez alli 
ta- a valóság a « .xlalatu-. gyógyí­
tás, melyet napuukiiit «.•!• rt, nagyutt 
is mellette bizornit Elméiét«*, mely- 

I Ível előhozaktKlik, es/beli, cZrlf^körü 
I t'apas-talalokun nyugw-ik. melyeket
éveken át óz orv .-i praxisban szer- , ■ , vii r -/V m i t n-aLLett. Egyetlen szenvító se. mulaaaza Ságok. - XII. Közkönyvtárak, 
el e r-iodas „uletelixut“, mini a hogy

azékosíox'ároHi képes ut- 
mutató. Iíu-lapesttcrvnuzával 
Tcr. czle > rajzolta Janernik 
Nándor. Tartalmn : 1. Érkezés 
u fővárosba (pályaudvarok stb.)
— II Közlekedési eszközök — 
111 Szállodák. — I\. Vendég­
lők és éttermek. ■ V. Kávé- 
házak.— XT. Kioszk-Lavébáziik.
— VII. Gzukrászatok. Vili. 
Sz.inhazak. (a hclyárakkal -‘b.)
— IX. Mulatóhelyek. — X. 
Fürdők. — XI. Múzeumok, 
képtárak és egyéb látványos-

^ a inti

Ajtók, ablakok,
vasredőnyök,

használtak és újak. teljesen fel­
szerelve. igen olcsón kaphatók

WIENER A. utódánál
Budapest, IX., üllői ut 123/e

a regi vámmal szemben.
4402

részletfizetésre
vagy meghatározott itlöre
szolid árak és legkedvezőbb 

fizetési feltételek rnel ett. 
Felvilágosítással szolgál

VARGA IGNACZ
hitelfünök 4 í-iű

Budapesten,
IV., Koronaherczeg-u. 2.

Kigyó-tér sarkán
butor raktárban.
A legújabb árjegyzéket több 
mint 4Í>7 képpel krnak bé­
lyegben való beküldése ellené

r, nuvzi. mugprói .tini. F.gyu» gy«"»gyi- 
tusuk kivúlu.m fi.'vul.-inrcmiM'.V « 
rnujdupin liilietet! -m-k, hu ,..-m hizu- 
nyitinuk hitelt ,-nieml.. t.inuk. A/ or­
vosuk ültül feladott ti.-ü-.-k csahi.i- 
juknuk halutuiknul. t--,!■■- f-ucsr 
-vgben visszaadattak Ithuumutizmus, 
ri.-uraljuu. gyomor-, máj . v -, v. r- 
. s Lűrbvtagá-g. k i-s hnlyagha’, )!.- el­
tűnnek. mint bitveszet Úttal. iuhijáa. 
derékfaius, lá- uesség, hideglelé-., asz- 

Ikór, kuli-'.gís, tittles katarrhus, hrun- 
ctutis éi nnnden torok- ii. tiídúbaj 
vagy- más egyeb szervek megjavulnak 
oly idO alatti mely egyszerűen csodá­
latos. , ...

Tisztítja az eg--z «sPrVezstet, v. n 
éi szüreteket, az idegek normaii- 
erejet visszaadja is az egészség cwu 
hamar ismít tielyre alt.

lien franco küldjük.

XIII. Nevezetesebb épületek. 
— XIV. Hidak. — XV. Szob­
rok. — XVI. Nyilvános kert“!; 
t-s ültetvények. — XVII Kirán­
duló helyek. — XV111. Fosta, 
távirda és telefon. XIX. Jegy­
irodák. — A főváros neveze­
tesebb pontjait es épületeit 
feltüntető, színnyomású, dnzes 
borítékban. Ára 30 fillér.

Budapest utczáinak es 
tereinek betűrendes név­
jegyzéke. A közigazgatási 
kerület, a dűlő s az utcza 
kezdetének és végének meg 
jelölésével. Ára 3U fillér. — 
Kaphatók Lampel Róbert (Wo

való igaz. hogy a mai korban fi-ltiínöen -W 
az uhun ember, u kinek wre * . testnedvei meg vannak lei 
tözve"a ki fiatalkori k rinyelrnüség .-s rossz -:oká-uk által 
idegrendszerét és szellemi erejet tönkretette. Itt a legfi-fii' 
idejű, liogv ezen szörnyű állapul me,- zinijék. Kell lenni vi-la 
kinek, a ki a fi fal ágot a nemi életről jóakarattal, őszintén 
és behatóan felvilágosítsa, kell lenni valakinek, a kinek az 
emberek titkos bajaikat bátran, tartózkodás nélkül és bizalom 
mai elmondhassák. De nem dég ám ezen bajokat bárkinek 
elpanaszolni, hanem olyan lelkiismeretes specialista orvoshoz 
kell fordulni, a ki a nemi életre vonatkozó jó tana sokat tud 
adni és az esetleg már meglevő bajokon i- tud segíteni, akkor 
majd megszűnik a tilko.-. betegségek létezése.

Ilyen niaga-ztos hivatásu e- erre való Dr. Falócz Kórházi 
orvos, specialista országos liirii intézete (Budapest. VII., Kere- 

e.-i-ut 10.), a hol a legnagyobb litokfiulus mellett kaphat 
mindenki (ugv férfi, mint nőj a nemi éh-tről felvilágosítást, a 
hol a iicteg vére cs testnedvei meeti ztulnak, idegei megeró- 
Födnek. az egesz szervezet me—zahadul a kóranyagoktól, lelki ! 
kínjai megszűnnek. Ezen intézel a henne alkalmazott és -ok | 
ezer betegen biztos és teljes orrdmvnynyel használt gyiigy- j 
módnál fogva a monarchiában ultöró cs egyediilalló. A min ! 
dennapi foglalkozás megzavar.i u nélkül, biztos sikerrel, ala­
posan és gyorsan gyógyítja már suk év óta Dr. Falócz az u| 
speciális gyóvv módjával még a legelhanyagoltabb esetekben

iiSOS0*1

El
FZ/-!-." .-7S7 1Iáit. f.

<?•/ - yő.

Több kiúllltüst ércmninl Litüntetve!
'budapesti jalousia us ahlakredunygyár

JUSTUS SÁNDOR és FIA
Vindrussv-nt 60 Cscngery-utcaa narkitii

aj.m Íja
ojörtliílo =

aczélpánttal vagy lievederrcl üsszekntve

A székes fővárosi közönség nagy té-ze nem fi r f . i .nia . 
arról, hogy a magyar L : államva-ul ik ,-jz a ..

la™ i-ziiiien iroda

sasah. hengerszerkesztével
• minden c szakba vágó gyártmányait.

Árjegyzők vagy költségvetés lágyén és bermentve 
iJtT Telefonszám 23—06 43T60

Tilko- hek* '-/vk tiy«)gyit:isúra ler,;uhhun ajánlható ezen
speczialista, szerielctt gazdag tapasztalatai alap 

I tn, melyeket rendelő intuzetúbeu es a kórház 
húgyszervi és bujakoros osztályún való működés» 

alatt számos uveu át szerzett

•Icáit „liáidapest lipótvárosi v.iro-.i-
fie u litpótváixi.-han Arany
a hol a vasúton vFxulhtnmlú
súly ig feladliatúk. melvckiol

.1 I lile íl.
U

[lege alv« eíib-

pi

is, a bujakóros sebeket, Imgyoó-, hólyag-, ideg- és hátgerinc/ 
bajokat, az önfertőzés é- -zililisz ulóhaiait. magömlést, elgy.in­
gűit lérlicrut (impotenciái), aranyeret. \érfiajokat. bőrbeteg­
ség áI.és a női nemi szervek minden betegségeit. Nők r- 
szére külön váróterem cs külön kijárat van. Ha valaki fiuiim 
oknál fogva személyesen nem iühetne el, akkor szívesen adnak 
levelére kimerítő titoktartó választ (a levi-lhe c-ak vá'a-v! - iy - 
get kell mellékelni). A gyógykezeli - beKjuz. 'fi o a levele­
ket elégetik, vagy kívánatra mindenki vissza. rja azokat Az

Ara 6 üveg 6 kor., 13 üveg _ 
io kor. szétküld-« a ! ' ' ' t jjaner F. és Fiai) könyvkere ,^ÄnrV, t lu" “ 442511 kedésében. (Budapest An- 

1 .. drássy-ut 21.) a [ienz előzetesSCHON D. POZSOnyJbeküldésevagy utánvét mellett.

intézet a szükséges specziahs gyógyszerekről is gondoskodik. 
A rendelést Dr Falócz önmaga és egyedül végzi naponta dél­
előtt 10 órától délután C óráig (vasárnap déli 12-ig).

Czim: Dr. Falócz v. kórházi orvos, specialista, Rndapesl. 
VII., Kerepesi-ut 1U. 44207

Med. univ. w- riiiif i
emerit kórházi orvot Speczialieta

gyorsan es alaposan gyógyít bármily régi és makacs

titkos betegséget
(hugycüőfolyást sebeket, eyphilist stb.).

Imiiotent iút (férfiúi gyengeség)
még idősebbeknél U meglepő eredményűvel, a rendes 

foglalkozás megzavarása nélkül.
Levelekre díjtalanul válasz. Kívánatra gyógyszerek.

Rendel: d. e. 9—3-ig: e-ie G—S-ig.

Budapesten, Erzsébet-körut 12. szám, félemelet,
Bejárat e lépcsőnél. Külön várótermek )

rendezett 
alatt.
1000 kgm
«térvények (feladási vevények) sz/dgáltatnak I. .

Terjedelmes, tűzvész--íves és oly aruk, m-lvekne 
való szállitása kul-uiu- Icllételekli«-.: v.,:i f 'v \ a I- . - 
ki vannak zárva.

Hivatalos órák fietköz.na|iokon reg-- -! S ural d I 
és d. u. 2 órától 7 ciláig vannak megállapítva, fi 
munkaszüneti napokon azonban az iroda nine, nyitva

Az ezen váró ; irodában felad«-tt áruknak a illet' 
udvarokra való kifuvarozásáért kovetk-z illetékek 
tatnak fel:

a) gyorsarukért:
10 kgm. sulvig ................................................20 fii.
10—50 kémig .. ....................................... tO fii.
minden toválibi 50 kgmert ...................  30 fii

b) teherárukérl :
50 kgtr.ig......................................................... 40 fii.
mimic it további megkezdett 50 kgmért 20 fii.

Minthogy a szállítmányok c sekély dÍjazásérl a fő­
város IV 1\ kerületéből a lakásról ezen várc-i 
irodába is elszállittatnak, a ezállitó kőzön-cg a; u -fiii.v -t: 
helyzetben van. hogy szállítmányait nem kénytelen i ‘cl 
eső pályaudvarokra tetemes költséggel személyesen k. z.dhtt. 
es ott a feladó veve-ny átvételére várakozni, — fia • :u . 
jában áll ezen leendőt egy levelező lap utján a v.i-ul. d ;te
közvetlenül elvégeztetni, — miért is a magva: kir. .diám 
vasutak igazgatóságának ezen intézkedése a szállító k -,n- 
érdekét nagy mértékben előmozdítja. 10'-:

felv

Az igazgatóság.

Hirdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban

Budapest, IV-, Papnövelde-utcza 8.
Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, ÍV., Vapnüvelde.utcza 8., az .Egyetértés6 körforgó-gépein.
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